



INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 436/2023

Sumário: Retifica o Despacho n.º 14830/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 250, de 29 de dezembro de 2022.

Retifica-se o Despacho n.º 14830/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 250, de 29 de dezembro de 2022, pelo que, onde se lê:

«Torna-se público que por meu despacho de 16.12.2022, foi autorizada a abertura do concurso para promoção à categoria de Professor Coordenador, para as áreas disciplinares que integram a secção de Media e Jornalismo, correspondente a um posto de trabalho previsto no mapa de pessoal do Instituto Politécnico de Lisboa/Escola Superior de Comunicação Social para o ano 2022 [...]»

deve ler-se:

«Torna-se público que por meu despacho de 16.12.2022, foi autorizada a abertura do concurso para promoção à categoria de professor coordenador, para as áreas disciplinares que integram a secção de Media e Jornalismo, correspondente a dois postos de trabalho previstos no mapa de pessoal do Instituto Politécnico de Lisboa/Escola Superior de Comunicação Social para o ano 2023 [...]»

5 de junho de 2023. — O Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa, *Prof. Doutor Elmano da Fonseca Margato*.

316548888